



一起办年货

年前最给力促销开始了 猪年元素 走红年货市场

随着猪年春节越来越近，“年货大战”也越发热闹起来。为了“精准捞金”，宁波各大商圈“花招百出”。对于宁波人而言，现在可以说是一年之中众多品牌折扣最大、价格最低的一段时间了。

品牌冬装折扣力度不小

过新年穿新衣，是春节的传统。虽然现在买衣服不用等到过年，但这个传统一直保留了下来。

“今天难得天气这么好，就带着孩子父母一起出来逛逛，给全家置办一套过年穿的衣服。”前天下午，在银泰天一店内，记者偶遇“全家总动员”出来逛街的胡女士一家。正逛在兴头上的胡女士向记者展示了手里的大包小包，“还有几套买完单的都寄存在品牌柜台里。”

对于市民而言，这段时间也是众多品牌折扣最大、价格最低的时候。在杉井奥特莱斯，很多大品牌都推出了折后+满减促销；在宁波二百，超过百款冬季新品加入“年末售罄计划”；在印象城，不少品牌的新年折扣也很给力。

网红主题美陈吸引打卡人气

记者“扫街”发现，为了吸引顾客，不少购物中心纷纷“放大招”，通过会讲故事的场景、高人气的IP展，做出应节应景的新春美陈来吸引消费者。

一个“值钱”的美陈，不仅能够为购物中心带来客流，还能吸引顾客驻足，带动消费，从而提升购物中心的营业额。根据往年统计，春节期间，各大购物中心的客流和营业额普遍都会有10%以上的增幅，甚至有单个项目的增幅高达60%以上。

在印象城，最近人气值达到巅峰的“网红小猪”佩奇成为揽客神器，大大的粉色佩奇头像拱门下，有不少年轻女性、孩子正在轮流拍照。

“我们就是听说印象城最近有佩奇IP展，特意过来打卡的。顺便逛逛街、吃个饭。”在鄞州高教园区读大二的小吴告诉记者。除了门口的主题拱门，在印象城里面，也随处可见佩奇主题美陈，譬如和新春主题契合的烟花晚会、跑马灯跳动的祈福轮盘、挂着大灯笼的新春倒计时场景美陈等。

和义大道一层中庭位置，桃花成为美陈场景主角。一株巨大的桃花树，笼络了不少“少女心”。记者看到，现场不仅吸引了顾客拍照，还有身穿汉服的年轻女孩前来打卡。

猪年元素随处可见

此外，在宁波各大商场的黄金品牌专柜，生肖猪的黄金饰品、摆件已上市，被摆放在柜台最显眼的位置。记者了解到，近段时间，以“猪”为主题的各类黄金饰品愈发畅销，除了近两年特别流行的转运珠，各个黄金饰品品牌早已推出猪年新款，围绕金猪主题的戒指、手链、手镯、耳钉、吊坠等造型多样、款式新颖，并被赋予了美好的名称和寓意，如“金猪转运”“金猪报福”等。

“有猪年元素的饰品最近很好卖，品牌方在生肖猪的设计比例上也不小。像金猪转运珠，几乎每个黄金品牌都有推出新款。”宁波二百的工作人员告诉记者。据了解，现在不少商场的饰品专柜也都有小幅的优惠促销。 记者 史妮超 文/摄



商场里的佩奇主题美陈。

“年货展销会”期间 公交会展中心站候乘区域 分为3个上客点

本报讯(记者 范洪 通讯员 储鹏飞) 2019宁波年货展销会将于1月20日至28日在国际会展中心举行。市客管局昨日发布消息，受轨道交通围挡施工影响，原公交会展中心始发站不再具备候车条件，提醒市民不要前往该站候车。

据介绍，考虑到展销会期间可能出现的大客流现象，为进一步方便市民公共交通出行，市公共交通部门近期对公交会展中心停靠站(海晏北路)进行升级改造，在原有公交候车设施基础上，另外增设一座候车亭，并将候乘

区域划分为3个上客点，其中：

1号点是微11路、517路两条线路上客区域；

2号点是512路上客区域；

3号点是36路、521路两条线路上客区域。

相关人士表示，为方便市民采购年货，1月20日至28日期间，市公共交通部门安排公交企业通过单班改双班、增加机动车辆等方式增加运营班次90余班，并配备机动运力15辆。同时，根据客流实时变化，适时开通公交区间线路，确保市民出行顺畅。

首届象山农博会 拉开年货展销大幕



农产品成了抢手货。

本报讯(记者 鲁威 通讯员 陈光曙 文/摄) “柑橘界爱马仕”红美人，“鲜活水产”梭子蟹，闻名浙东的象山大白鹅……前天，首届象山农产品博览会开幕，不少市民和游客早早来到象山现代物流园区6号馆逛展买年货。

首届象山农业博览会突出“半岛特色、绿色健康、优质高效”主题，共设展位150个，吸引了全省10多个地区近百家企业前来参展，除全县18个镇乡(街道)的优质农产品、十大点心、放养鸡鸭鹅、新鲜羊羊肉、鲜活水产品外，还有奉化芋艿头、金华火腿、缙云烧饼、玉环文旦、临安小核桃、慈城年糕……值得一提的是，各色东北特产也集中亮相。

“沿海高速开通后过来逛逛，听说象山的美食很多，顺便买点

年货回家。”来自台州温岭的游客告诉记者。

“第一届象山农业博览会展示展销时间为1月18日至20日，是象山优质农产品的一次集中展示。”农博会相关负责人介绍说。

除了象山，镇海也举办了精品农产品迎春展销暨网络推介会，线上线下推出新鲜上市的富硒草莓、水果玉米、水果番茄、冰糖橙、稻鸭米等佳品。“如今蔬菜市场活禽不能买卖了，利用镇海农产品特色馆这个网络平台，市民可通过网上下单来买新鲜家禽，我们能做到当天下单，第二天上午现宰，再通过相应提货点送到市民的手上。”镇海区供销社合作指导科工作人员说。

另悉，奉化、宁海等地也将陆续举办春节年货展销会。



有关年货话题，读者可以扫码二维码关注后留言。

老年智能播放器 每天免费送 200 台!

对! 真不要钱, 免费送!

一款备受老年人喜爱的“掌上播放器”，体积小、携带方便、声音大、耗电少、按钮少、易操作等优点，风靡老年人群，被誉为陪伴老年人的贴身“神器”。

- 退休在家，无聊时，拿出来听听，可以排解孤独寂寞；
- 晨练、散步、午休、运动之余，拿出来听听，可以愉悦身心；
- 吃饭、睡觉前，起床前，拿出来听听，可以增添生活乐趣。

精神养生至关重要，新款智能播放器集评书、戏曲、知识讲座为一体，是您享受快乐心情的

好伙伴，厂家决定在全国推出“60岁以上老人新福利，老年智能播放器来免费申领”的活动。凡年龄在60岁以上的中老年朋友优先发放，前200名符合条件者，均有机会申领老年智能播放器一台，打个电话就可以快速到家，实名登记，放心领取，不得重复领取(快递费由厂家承担)，数量有限，请抓紧时间!

赠

最终解释权依法归东莞市运美电子有限公司所有

免费领取电话:400-898-0606